
市民アンケート結果 その他の
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◆回答者年齢 ◆回答者居住地◆回答者性別

◆アンケート期間 令和2年10月26日～令和2年11月15日
◆回答者数 1108名

問１：園路・広場について

問２：公園を魅力的に演出する施設について

問３：歴史的・文化資産の保全活用について 問４：パークコンシェルジュ棟（公園管理棟）と
公園の管理運営について

問５：防災施設について

魅力のある３つの広場を設け、すべての人が歩き
やすいバリアフリーに配慮した園路でつなぎま
す。

神戸市防災計画において指定されている、広域避
難場所にふさわしい施設を設け、地域の防災性を
高めます。

・魅力的な遊具を設置し、子育てしやすい公園づくりを目指します。
・新たな生活様式を踏まえ、屋外での健康づくりなどに努めます。
・アート性のある施設を配置し、文化的な公園空間を作ります。

パークコンシェルジュ棟では、一般的な公園管理
の機能に加え、地域コミュニティの拠点になるこ
とを目指します。公園を良好に維持管理します。

園内に残る明治時代の洋館の遺構や国の登録文化
財である旧和田岬灯台等の歴史的資産を保存、活
用します。
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【プラスしたほうが良い機能や施設】
・ボール遊びができる広場がほしい。
・野外ステージがほしい。など

【プラスしたほうが良い機能や施設】
・松林を残してほしい。
・歴史についての解説板を置いてほしい。など

【プラスしたほうが良い機能や施設】
・ゴミ箱を置くなどゴミ対策をしてほしい。
・防犯カメラを設置してほしい。など

【プラスしたほうが良い機能や施設】
・遊具を充実してほしい。（大型遊具など）
・ベンチや休憩所を充実してほしい。
・日よけや雨よけ、緑陰がほしい。
・トイレを充実してほしい。（おむつ替えスペースなど）
・BEKOBEなどモニュメントを置いてほしい。
・スポーツのできる場所がほしい。
・バスケットゴールを置いてほしい。
・バーベキューのできる場所がほしい。
・手洗い場、足洗い場がほしい。など

【プラスしたほうが良い機能や施設】
・津波対策をしっかりやってほしい。
・防災施設の設置や備えをしてほしい。など


